



凭借《教父2》获得最佳男配角的罗伯特·德尼罗；凭借《阳光小美女》获得最佳男配角的艾伦·阿金；凭借《亡命天涯》获得最佳男配角的汤米·李·琼斯；以及凭借《无耻混蛋》获得最佳男配角的克里斯托弗·沃尔兹。而菲利普·塞默·霍夫曼则凭借《卡波特》获得过最佳男主角。

一边满脸惊讶地总结着这样的巧合，笑着这些提名者是最没压力的，一边又觉得哪儿不对劲。估计奥斯卡也是强颜欢笑了，因为从另一个角度来拆穿这个老人家的话，大概可以是一一乏善可陈吧！老面孔的集体复苏，是老当益壮，也是青黄不接，想当年，奥斯卡最风华正茂的时代，多少影坛新人前赴后继，又哪里会出现这样令人好笑又酸涩的场面。

这倒令人想起之前采访高晓松时，他说过的这段话：“现在是世界文化普遍贫瘠，到了一个瓶颈期，不但中国，好莱坞也是这样。早些年的奥斯卡，5部提名的电影，部部都是佳作，拿现在的最佳影片去跟原来没得奖的比，都没得比。”此时听来，竟是暗合了现实，奥斯卡用一次全“得奖”阵

容的男配提名告诉众人，这难以推陈出新的年代，唯有老骥伏枥，先拖过这段再说。

最上蹿下跳的《爱》

从82届奥斯卡开始，最佳影片的提名数量已经增加到了10个，看得出奥斯卡是真的老了，越来越喜欢小辈们一年一次、热热闹闹地围在身边。这也就出现了更多一眼看上去就有点冷门，明显是来陪跑的电影。

而在今年的9部提名影片中，《爱》《乌云背后的幸福线》《解放的詹哥》被各路人马排在了队列的最末端。但却并不表示这三部电影就弱于其它，只是按照过去几十年的经验，这几部电影实在有点儿非主流。

但《爱》却是2013年被讨论得最多的最佳影片之一，因为它全身上下都是新闻点。

先是惊人的最佳女主角提名，要知道埃玛纽·丽娃已高龄85岁，成为奥斯卡史

上年龄最大“最佳女主角”提名人选。打破了由《为黛西小姐开车》中的杰西卡·坦迪创下的80岁纪录。史上唯一一位比埃玛纽·丽娃还要年长的表演奖提名人是《泰坦尼克号》中的格劳瑞亚·斯图尔特，当年87岁获得最佳女配角提名。话说，今年的奥斯卡是想要办成吉尼斯世界纪录吗？如果是，“最佳女主角”的提名名单赢了，她不仅有最年轻的被提名者，还有最年长的。

另外，《爱》还同时提名了“最佳影片”和“最佳外语片”，而非英语片提名最佳影片有8次先例，分别是：1937年的《大幻影》、1968年的《焦点新闻》、1971年的《大移民》、1972年的《呼喊与细语》、1994年《邮差》、1997年的《美丽人生》、2000年的《卧虎藏龙》、2006年的《硫磺岛的来信》。其中《焦点新闻》《美丽人生》和《卧虎藏龙》均同时提名“最佳影片”和“最佳外语片”，并最终都获得了“最佳外语片”。

奥斯卡之“最”续集

韦恩斯坦公司的《乌云背后的幸福线》成为奥斯卡史上第14部在“最佳男、女主角”、“最佳男、女配角”四个表演奖项各获至少一个提名的“表演大满贯”电影，同时也是近31年来的第一部，最近还得追溯到1981年的《烽火赤焰万里情》。虽然影片风格不是奥斯卡一直中意的那杯茶，但演员的演技方面倒是深得老爷子的心。

环球公司的《悲惨世界》成为自10年前《芝加哥》以来第一部再入奥斯卡“最佳影片”法眼的音乐歌舞片。

20世纪福克斯公司的《少年派的奇幻漂流》成为奥斯卡史上第五部主要通过3D格式发行的奥斯卡“最佳影片”候选。之前四部是2009年的《阿凡达》、2009年的《飞屋环游记》、2010年的《玩具总动员3》以及2011年的《雨果》。

领跑提名总数的《林肯》的制片人之一史蒂文·斯皮尔伯格保持了获得“最佳影片”提名次数最多的纪录，截至本届共有8部他制片的电影获得了奥斯卡最佳影片提名，19年前的《辛德勒的名单》为他拿下过一次小金人。而《林肯》的另一个制片人凯瑟琳·肯尼迪则一共被提名过7次，之前却从未拿过奖。

回归天然绿色保养 your organic beauty solutions

市面上有太多化学药剂充斥着我们的生活，好像处处埋伏着【不定时炸弹】，于是越来越多高品位人士开始注重养生，除了效果以外，还更兼具天然、有机、无化学添加的保养选择……

精油较为人所熟知的功效，不外乎舒缓与振奋精神这种较偏向心理上的功效，但是精油的功效不仅于此。不同种类的精油还有各种不同的功效，对于一些疾病和皮肤问题，也有舒缓和减轻症状的功能。在日常生活中使用，可以起到净化、消毒、杀菌的功效。精油的分子极其细微，它们可以直接穿透皮肤，和皮肤的亲和性非常好，所以精油的功效也是高效而直接的。

众所周知，澳大利亚是天然植物的王国，植物培育过程中不使用任何化学药剂，进出口检验都异常严格。天然植物提取的精油，是来自大自然的神秘精灵！不含抗生素、激素等化学合成物质，不过敏的纯天然物质。

来自澳大利亚的New Luxury新雪肌

Herbalisu 草本主义

一个开创肌肤保养绿色革命的话题品牌。爱地球，爱自己，绿色护肤。

强调有效改善肌肤，更对人体对环境不造成负担，让喜爱天然保养品的乐活族迅速感受到自然微整的保养功效。



官网产品5折预先抢购中
(3月30号发货)



活动信息：从即日起登录我们negspa官网加入会员即可领取体验套装。

活动时间：2013.2.18—2013.4.30

关爱有志青年助学金和创业辅助金。帮你的梦想插上翅膀，与我们一起努力，飞向梦想的彼岸！对精油，护肤感兴趣的朋友可以关注我们的官网，有很多时尚护肤DIY知识和更多惊喜等着你！

上海新方向化妆品有限公司